

Торжественное празднование 75-летия Победы — это целый комплекс мероприятий, который будет проходить в каждом регионе нашей страны. Некоторые из акций уже стартовали, а другие находятся в стадии подготовки. Так, например,

Георгиевская ленточка

Георгиевская ленточка — символ Победы. Для миллионов людей не только в России, но и за рубежом, георгиевская ленточка является символом памяти, связи поколений и воинской славы.



Акция «Георгиевская ленточка» была придумана журналистами РИА «Новости» в марте 2005 года. В том же году инициативу поддержало правительство Москвы и общественная организация «Студенческая община».

Акция ежегодно проводится с 23 апреля по 9 мая более чем в 90 странах мира силами тысяч Волонтеров Победы при координации Роспатриотцентра и информационной поддержке МИА «Россия сегодня».

Ура Победе!

Отдать дань уважения ныне здравствующим ветеранам, почтить память павших, ощутить себя наследниками страны победителей в дни празднования поможет акция «Ура Победе!»: в интернете и на мобильных телефонах прозвучат

мелодии военных лет и песни о Великой Отечественной войне.



Условия участия в акции:
наличие мобильного телефона;
быть абонентом операторов — участников акции «Ура Победе!» (БИЛАЙН, МЕГАФОН, МТС, ТЕЛЕ2).

СТАРТ АКЦИИ — 23 ФЕВРАЛЯ 2020 ГОДА
Набрав «1945», можно предварительно прослушать и установить в качестве гудка и звонка своего телефона одну из мелодий песен военных лет.

Всемирная школьная олимпиада «Великая Победа»

Олимпиада проводится впервые. Главная задача — привлечь внимание молодого поколения к событиям тех лет.

Олимпиада проводится для детей и подростков в возрасте от 10 до 16 лет. Задания сгруппированы по различным уровням сложности.

Чтобы стать финалистом Всемирной школьной олимпиады, участникам нужно преодолеть три тура. С 3 февраля 2020 года станут доступны вопросы I тура олимпиады. Зарегистрироваться можно на сайте 9мая.рф.

Победители Всемирной школьной олимпиады «Великая Победа» отправятся в Москву и смогут присутствовать на репетиции Парада Победы на Красной площади.



МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №85 г. ЕКАТЕРИНБУРГ



Информационный вестник

№ 5/19-20



2020 год – Год памяти и славы

Составитель: Белоцерковская О.В.

Великая Отечественная война закончилась 75 лет назад. Эта война изменила ход мировой истории, судьбы людей и карту мира. Наш народ противостоял мощному натиску высокоорганизованного и хорошо вооружённого противника — нацистской Германии и её союзников. Мы выстояли и победили.



За Победу была заплачена самая высокая цена - цена жизни. В судьбе каждой семьи война оставила свой след. Деды и прадеды, бабушки и прабабушки каждый день совершали свой подвиг. Они шли на смерть в наступательных операциях, рыли окопы и организовывали полевые госпитали, уходили в леса, для того чтобы стать партизанами, работали в тылу. Для каждого было своё дело. И оно приближало последний день войны.

День Победы — это праздник, объединяющий поколения.

Основные задачи - сохранить память о подвиге народа, который своим единством и сплочённостью, трудолюбием и самоотверженностью, невероятной любовью к Родине обеспечил нам мир, свободу и независимость. Мы помним свою историю и гордимся ею!

Президент Российской Федерации В. В. Путин подписал указ от 8 июля 2019 г. № 327, в котором 2020 год был объявлен Годом памяти и славы в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.

"В целях сохранения исторической памяти и в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов постановляю провести в 2020 году в РФ Год памяти и славы. Организацию и проведение в РФ Года памяти и славы возложить на российский организационный комитет "Победа", - говорится в указе.



75 лет Победы пройдет красной нитью по всему 2020 году. Начал работу официальный сайт 9мая.рф или MAY9.RU. На этом сайте можно черпать всю информацию о 75-летию Победы. Сайт станет и новостным, и историческим агрегатором, там будет все о памятных, праздничных, образовательных и иных акциях, которые приурочены к Дню Победы, там будет огромный фотоархив, описание ключевых событий войны, будут собраны все записи Левитана». Пресс-служба президента РФ уточнила, что MAY9.RU будет «регулярно пополняться актуальными новостями, историко-документальными материалами, информацией о старте новых акций».

Уже разработан логотип празднования 75 годовщины Победы в Великой Отечественной войне.



Центральным элементом логотипа является графическая стилизация цифры 75, обозначающей юбилейный год празднования Великой Победы. Она составлена из графических элементов – стрелок. Графическое изображение стрелок, обозначающее военные маневры, использовалось на картах генштабов советских войск, а затем обыгрывалось в великих военных кинокартинах: «Освобождение», «Они сражались за Родину».

Стрелки символизируют динамику боевых действий и продвижение отечественных войск, штурмы вражеских позиций. За каждым движением такой стрелки на военной карте стояли судьбы людей, солдат, офицеров, мирных жителей. Тех, кто не жалел себя, кто верил и делал все возможное для Победы.

Цветовая схема ассоциируется с красными развевающимися знаменами Победы на фоне белого цвета – цвета весны, чистоты, мира. Логотипу характерны строгость и динамичность, его символика понятна для всех поколений.